

## В Петербурге работают над новой системой очистки сточных вод. Невские Новости

В текущем году, провозглашенном Годом экологии, Северо-Западный международный центр чистых производств, ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга» и Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого планируют выпустить промышленный образец гидроволнового оборудования локальных очистных сооружений. Главная цель проекта - сокращение химической нагрузки на окружающую среду.

[Подробнее Невские Новости](#)

Дата публикации: 2017.04.25

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям